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Опитування випускників ОПП «Українська мова і література. Англійська 
мова і література» (ОС «Бакалавр») здійснювалося в грудні 2023 року шляхом 
анкетування за допомогою сервісу Google Форми, див. покликання: 
https://forms.gle/jPnFZXcKgJgje1NM8  

 

Результати опитування: 

 

 

https://forms.gle/jPnFZXcKgJgje1NM8


 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

13. Якими навчальними дисциплінами, на Вашу думку, варто доповнити обрану освітню 
програму? 

Більше англійської. 
Комунікативні технології в освітньому просторі. 
Можливо, більше соціолінгвістики, історії мовної політики. 
Психологія. 
Дисциплін достатньо. 
Дитяча психологія. 
Критичне мислення. 
Можливо, дисципліна про дитячу психологію або дисципліна, де б навчали як заповнювати 
журнали та інші папери, які використовуються вчителем. 
Проєктні технології в навчанні. 
Оскільки зараз більшість учнів тривалий час навчалися дистанційно, думаю, непогано було б, 
якби університет надавав більше інформації про онлайн-навчання, які програми чи додатки 
варто опанувати вчителю для створення інтерактивних ігор, роздаткового матеріалу, які 
платформи існують для перевірки знань учнів і як ними користуватися. Можливо, варто було 
б доповнити список дисципліною, повʼязаною із патріотичним вихованням.  
Громадянська освіта. 

 



 

 

17. Будемо вдячні за відгук про навчання на ОПП "Українська мова і література. 
Англійська мова і література" 

Найкращий факультет🥰🥰🥰🥰 
Навчання на ОПП дало мені необхідні базові знання для професійного зростання. Дуже рада, 
що обрала саме цю програму, бо відразу після закінчення знайшла роботу в сільській школі, у 
якій викладаю українську й англійську мови, українську літературу. Можу замінити колег, які 
викладають зарубіжну літературу. 
Було пізнавально. 
Дуже хороші спогади ) 
Подобається організація робочого процесу. 
Особисто для мене навчання на освітній програмі «Українська мова і література. Англійська 
мова та література» проходило добре, інформація, якою нас забезпечували, була вичерпною 
для оволодіння необхідними навичками. 
Дякую Вам за отримані знання і навички, завдяки яким працювати зараз легко і цікаво. 
Цікава спеціальність. Включає в себе широкий спектр предметів. Практичні заняття надали 
можливість застосовувати отримані знання на практиці. Загалом – чудова спеціальність. 
Дисциплінами задоволена. Рівень викладання – високий. 



Дякую за якісну практичну підготовку. Працюю в школі, знань і навичок після навчання в 
університеті більше ніж достатньо. 
Освітня програма сформувала в нас професійні компетентності, необхідні для розв’язання 
складних спеціалізованих завдань і практичних проблем у сфері професійної діяльності. За 
весь період навчання ми отримали комплексну підготовку до реалізації професійних функцій 
учителя української мови і літератури, англійської мови і зарубіжної літератури. 
 


